Correction: "Modularity of the Rankin-Selberg L-series, and multiplicity one for SL(2)"

By Dinakar Ramakrishnan

In the paper entitled "Modularity of the Rankin-Selberg *L*-series, and multiplicity one for SL(2)" by Dinakar Ramakrishnan, appearing in the *Annals* **152**, No. 1, July 2000, pages 45–111, the text "Modularity of the Rankin-Selgerg *L*-series" at the top of odd-numbered pages should read instead "Modularity of the Rankin-Selberg *L*-series."